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- Forumul Economic Regional Moldova (F.E.R.M.) 2024 
„Planificare și Cooperare pe obiectivul strategic: Moldova 2030” 
Vatra Dornei, 4-6 iulie 2024 
Centrul de Analiză și Planificare a Dezvoltării Regionale (C.A.P.D.R.), în 
colaborare cu Consiliul Județean Suceava anunță organizarea la Cazinoul 
Băilor din Vatra Dornei, în perioada 04 – 06 iulie, a Forumului Economic 
Regional Moldova ediția 2024. 
PARTENERI: 
Agenția Română pentru Investiții și Comerț Exterior, 
Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord Est, 
Camera de Comerț și Industrie a Județului Suceava, 
Municipiul Vatra Dornei, 
Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților, 
Patronatul Întreprinderilor Mici și Mijlocii din Județul Suceava, 
Orașul Siret, 
Orașul Gura Humorului 
Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava. 
INVITAT SPECIAL: 
Ambasadorul Chinei în România, E.S. Han Chunlin – invitatul special al 
Forumului Economic Regional Moldova, 2024 
mbasadorul Chinei în România, E.S. Han Chunlin este invitatul special 
al Forumului Economic Regional Moldova care va fi organizat anul 
acesta la Vatra Dornei de către Centrul de Analiză și Planificare pentru 
Dezvoltare Regională (C.A.P.D.R.) și Consiliul Județean Suceava. În 
acest context, revista economică Moldova Invest a dedicat ediția de 
primăvară promovării potențialului investițional al Regiunii Extinse a 
Moldovei în perspectiva acestui eveniment deosebit de important pentru 
economia regională a întregii Moldove aflată în interdependență cu 
partenerii economici ai României. Calitatea de „invitat special” acordată 
delegației chineze la Forumul Economic Regional Moldova este 
fundamentată pe argumente economice solide. La 5 octombrie 1949, 
România era a treia țară din lume care stabilea relații diplomatice cu 
Republica Populară Chineză. 
Într-un moment în care lumea se schimbă cu o viteză amețitoare, o 
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aniversare remarcabilă marchează harta relațiilor internaționale dintre 
țările noastre: cea de-a 75-a aniversare a stabilirii relațiilor diplomatice 
între România și China. Este un moment de reflecție asupra trecutului, 
dar și un prilej de a privi spre viitor cu încredere și optimism. [...] 
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- Bucovina noastră dragă este cunoscută pentru bogata sa moștenire 
culturală și pentru tradițiile sale profund înrădăcinate. Tradițiile din 
Bucovina sunt un element esențial în definirea identității culturale a 
regiunii. Acestea includ obiceiuri legate de sărbători religioase, portul 
tradițional, muzica populară, dansurile și meșteșugurile. Ele oferă o 
legătură cu trecutul și ajută la păstrarea unui simț al continuității și 
apartenenței pentru comunitățile locale. 
După cum bine este știut, de-a lungul timpului, parohia „Sf. Împ. 
Constantin și Elena” din Straja, a organizat mai multe evenimente și s-a 
afirmat ca un centru de iradiere spirituală și culturală în comunitate. 
Încurajând dialogul și educația prin intermediul diferitelor evenimente 
misionare, culturale și educative, parohia a devenit un liant între trecutul 
înțelept și prezentul vibrant, între tradiție și modernitate. [...] 
Cu binecuvântarea Înaltpreasfințitului Părinte Calinic, Arhiepiscopul 
Sucevei și Rădăuților și în armonie cu misiunea parohiei de a educa și de 
a cultiva, în data de 23 aprilie 2024, ora 17:00, Parohia Straja II, a 
organizat, în colaborare cu Asociația Culturală „Zestrea Huțulilor” – 
reprezentată de domnul etnolog Paul Torac, un eveniment cultural-
educativ cu prilejul celebrării Zilei Internaționale a Cărții, intitulat 
„Cultură, Cuvinte și Continuitate: tradiții și ziua cărții”. 
La acest eveniment organizatorii au avut ca parteneri: Liceul Tehnologic 
„Ion Nistor” – Vicovu de Sus, Școala Gimnazială „Dimitrie Onciul” – 
Straja și Școala Gimnazială Brodina, precum și meșteșugari din 
localitățile Straja și Brodina. 
Activitatea, moderată de PC. pr. dr. Constantin Oprea, a debutat cu 
rostirea unei rugăciuni și intonarea unei pricesne, iar invitatul special al 
evenimentului a fost domnul conf. univ. dr. Călin-Horia Bârleanu de la 
Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării din cadrul Universității 
„Ștefan cel Mare” – Suceava care a susținut prelegerea Componenta 
psihologică a tradiției, căruia i s-au alăturat doamna prof. dr. Anca Elena 
Puha cu prelegerea Rolul lecturii în formarea adolescentului modern și 
domnul prof. Ionel Cristinel Puha cu prelegerea Școala și Biserica. 
Începuturile școlii în spațiul istoric românesc. 
Prin prelegerile susținute, s-a dorit transmiterea unui mesaj de 
încurajare și motivare pentru tinerii prezenți de a lectura și de a 



conștientiza importanța cititului într-o societate bazată de cele mai multe 
ori pe digitalizare și tehnologie. 
În cadrul evenimentului au avut loc trei expoziții inedite: expunere de 
carte veche, tâmplărie miniaturală cu biserică și casă tradițională, 
precum și meșteșuguri specifice zonei cum ar fi țesutul și închistritul 
ouălor. [...] 

 


